
 

МІНІСТЕРСТВО ОСВІТИ І НАУКИ УКРАЇНИ 

ДЕРЖАВНИЙ ВИЩИЙ НАВЧАЛЬНИЙ ЗАКЛАД  

«УЖГОРОДСЬКИЙ НАЦІОНАЛЬНИЙ УНІВЕРСИТЕТ» 

 

Н А К А З 

 

23.05.2016  м. Ужгород                                  №573/01-17 

  

Про оголошення конкурсного відбору  

проектів наукових робіт та науково-технічних 

(експериментальних) розробок молодих учених 

 

  

 На виконання наказу МОН України № 545 від 20.05.2016 року та 

відповідно до Закону України «Про пріоритетні напрями розвитку науки і 

техніки» та наказу Міністерства освіти і науки України від 14.12.2015 № 1287 

«Про затвердження Положення про проведення Міністерством освіти і науки 

України Конкурсу проектів наукових робіт та науково-технічних 

(експериментальних) розробок молодих учених, які працюють (навчаються) у 

вищих навчальних закладах та наукових установах, що належать до сфери 

управління  Міністерства, подальше виконання цих робіт і розробок за 

рахунок коштів загального фонду державного бюджету та управління ними», 

зареєстрованого у Міністерстві юстиції України 06 січня 2016 року за 

№ 15/28145, а також з метою забезпечення підтримки молодих учених, 

створення ними дослідницьких груп для вирішення актуальних  проблемних 

питань,  формування творчого покоління молодих науковців у різних галузях 

науки, конкурентоздатних на міжнародному ринку праці,  

 

Н А К А З У Ю: 

 

1. Проректору з наукової роботи проф. Студеняку І.П. з 1 червня 2016 р. 

організувати проведення першого етапу конкурсного відбору проектів 

наукових робіт, науково-технічних (експериментальних) розробок молодих 

учених, які працюють (навчаються) в ДВНЗ «Ужгородський національний 

університет», подальше виконання яких розпочнеться у 2016 році за рахунок 

коштів загального фонду державного бюджету. 

2. Вченим радам факультетів, радам наукових підрозділів розглянути та 

затвердити проекти, формування тематики наукових досліджень і розробок, 

здійснювати відповідно до тематики вказаної в наказі МОН України № 545 

від 20.05.2016 року. 

3. Рекомендовані проекти представити у науково-дослідну частину в 

паперовому та електронному виді до 07.06.2016 р. для їх розгляду 

конкурсною комісією університету. 



 

 

4. Провести Конкурс проектів наукових робіт та науково-технічних 

(експериментальних) розробок молодих учених 09.06.2016 року. 

5. Начальнику науково-дослідної частини Грабовій І.А. до 21.06.2016 р. 

підготувати документи, що засвідчують  результати першого етапу Конкурсу 

та надіслати поштою пакет документів до департаменту науково-технічного 

розвитку МОН України. 

6. Контроль за виконанням даного наказу покласти на проректора з наукової 

роботи, проф. Студеняка І.П. 
 

 

 

Т. в. о. ректора       О.Я. Рогач 

 

 
 

 

Проректор з наукової роботи                                                         І.П.Студеняк 

 

Начальник НДЧ       І.А.Грабова   

  

Начальник юридичного відділу           В.В. Тимчак 

 

Виконавець                                              К.Л. Ковальчук 
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

ВОД, НДЧ, факультети, наукові підрозділи 


